
广铁集团校招笔试题目

一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、研究表明，在损伤愈合后，下背部缺乏运动会让筋膜持续僵硬，并导致粘连，新产生的胶原纤维会将筋膜的层与层之间物理连接起来。这种
情况不仅发生在变僵硬的筋膜中，而且还会殃及附近的连接区域。特别严重的情况下，还会对深层筋膜和肌肉产生影响。导致筋膜僵硬，除了

损伤和炎症，还有其他许多原因。研究表明，交感神经系统的激活（参与机体的战斗或逃跑反应）会促使筋膜内的肌层纤维细胞转化为肌纤维

细胞，导致筋膜收缩。肌纤维细胞损伤是导致炎症反应的结果，常见于肩周炎等关节粘连问题。筋膜组织对激素、化学物质和机械损害敏感，

许多外来因素会对筋膜的灵活性产生影响。筋膜的这种动态变化性质表明，生活方式的改变有助于逆转与筋膜有关的一些病症，例如身体的伸

展运动是一种非常有效的干预措施。

下列说法与这段文字相符的是：

 A． 交感神经系统的激活会影响筋膜内细胞的正常生长

 B． 伸展运动或对筋膜相关病症有干预作用

 C． 肌纤维细胞损伤是导致炎症反应的关键影响因素

 D． 下背部缺乏运动会阻断筋膜之间的连接过程

《正确答案》
B
《专家解析》

A项，文段仅介绍“交感神经系统的激活（参与机体的战斗或逃跑反应）会促使筋膜内的肌层纤维细胞转化为肌纤维细胞，导
致筋膜收缩”，“会影响筋膜内细胞的正常生长”无中生有，排除；

B项，根据“筋膜组织对激素、化学物质和机械损害敏感，许多外来因素会对筋膜的灵活性产生影响。筋膜的这种动态变化性
质表明，生活方式的改变有助于逆转与筋膜有关的一些病症，例如身体的伸展运动是一种非常有效的干预措施”可知，表述正
确，当选；

C项，根据“肌纤维细胞损伤是导致炎症反应的结果”可知，因果倒置，排除；

D项，根据“下背部缺乏运动会让筋膜持续僵硬，并导致粘连，新产生的胶原纤维会将筋膜的层与层之间物理连接起来”可知，
表述错误，排除。

故正确答案为B。

【文段出处】《揭秘人体第二皮肤——筋膜》科学24小时 2024年2期

2、当前，随着传统家庭养老功能的弱化，养老服务供给与老龄化速度、多元化需求不协调、不匹配、不平衡的现象依旧存在。因此，推进基本
养老服务体系建设，更需要政府、市场和社会多方力量相结合，从而引导社会资源更多投向养老服务领域，推动养老服务体系建设提速增效。

一方面，通过实现居家社区机构融合协调发展，让老年人能够在熟悉的家庭环境中享受机构提供的专业化养老服务，同时以社区微平台整合周

边养老需求与服务供给，充分提升养老服务精准性，激励各类主体参与养老服务体系建设的积极性；另一方面，着力推进医养康养相结合，不

仅为有医疗需求的老年人提供医疗服务，更注重老年人心理健康，将老年人护理扩展到健康教育、环境改造、技能培训等方面，通过扩大社会

参与增强老年人的自我认同与价值实现。

最适合做这段文字标题的是：

 A． 引入社会资源，完善养老服务体系

 B． 加快推进养老服务体系建设

 C． 共建养老服务网，让老有所依

 D． 多措并举打造共享养老服务体系

《正确答案》
C
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《专家解析》

文段开篇先介绍当前养老服务存在的问题，并通过“因此”引出对策，即推进基本养老服务体系建设，更需要政府、市场和社
会多方力量相结合，从而引导社会资源更多投向养老服务领域，推动养老服务体系建设提速增效，后文通过“一方面”“另一方
面”就此展开论述，因此文段意在强调要通过多方力量相结合去推动养老服务体系建设，C项概括了文段重点，适合做文段标
题，当选。

A项，“引入社会资源”是“多方力量相结合”所产生的结果，排除；

B项，未体现文段对策，排除；

D项，“多措并举”强调的是多项措施同时实行，而文段侧重点是多方力量相结合，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《共建养老服务网，让老有所依》

3、随着人类社会迈入数字时代，数字政府、数字经济及数字社会加速发展，数据日益成为新的生产要素，而政务数据作为重要的数据资源，对
于促进经济社会发展具有重要作用。近年来，我国政府高度重视政务数据开放共享，充分释放政务数据“红利”，政务数据已经成为促进经济社会
发展的新引擎。然而，这些数据包含大量有关国家安全、公共安全、个人隐私及商业秘密的内容，一旦被滥用将造成巨大损失。

文段接下来最有可能讲述的是：

 A． 政务安全治理的顶层设计

 B． 如何完善数据安全保护责任机制

 C． 政务数据所具有的重要作用

 D． 政务数据安全面临的具体风险及挑战

《正确答案》
D
《专家解析》

根据提问方式可知，本题为接语选择题，应在通读全文的基础上，重点关注文段尾句论述的核心话题。文段开篇重点强调了
政务数据的重要作用，之后通过转折关联词“然而”指出政务数据包含大量重要内容，被滥用会造成巨大损失，故后文最有可
能围绕政务数据安全进行讲述，D项“政务数据安全面临的具体风险及挑战”衔接恰当，当选。

A项，文段尾句的核心话题是“政务数据安全”而不是“政务安全”，无法衔接，排除；

B项，文段尾句的核心话题是“政务数据安全”而不是“数据安全”，无法衔接，排除；

C项，“政务数据所具有的重要作用”前文已经具体讲述过了，后文不可能再进行讲述，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《政务数据安全风险与法律规制》

4、大多数肠胃微生物都是厌氧的，少部分可以耐受微量的氧气。要测试它们能否治疗人类疾病很困难，因为细菌需要被冷冻干燥并制成胶囊，
才能用于治疗。此次，研究人员决定尝试为厌氧菌穿上保护性的涂层“马甲”，他们在多形拟杆菌上测试了这种涂层。多形拟杆菌是最优秀的碳水
化合物降解细菌，多存在于健康人的肠道微生物群中，对氧气非常敏感。研究发现，当涂层中的多酚和金属离子被放入溶液中时，它们会形成

一种二维的网格状薄膜。在这项研究中，研究人员使用了食品级的铁，以及3种被美国食品药品监督管理局（FDA）归类为GRAS（一般公认为安
全）的多酚。如果将细菌也加入到溶液中，网格状薄膜就会在单个细菌细胞上自组装成一层涂层，这种涂层在冷冻干燥和制造过程中可以保护

细菌。

下列说法正确的一项是：

 A． 涂层中使用的铁符合食品级标准

 B． 大多数的肠胃微生物都不怕氧气

 C． 大部分多形拟杆菌需经人工培养

 D． 肠胃微生物大概率不能治疗疾病

《正确答案》
A
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/19533310430

2012011

https://d.book118.com/195333104302012011
https://d.book118.com/195333104302012011

